«Хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому»

Сергей Михалков писал: «Человек начинается с детства. Именно в детстве делается посев добра. Взойдет он лишь через годы, и тогда будет видно, взошел ли посев добра или же сорняки зла заглушили его. Будет видно, какой человек вошел в жизнь и стал членом общества».

Одно из направлений деятельности городской детской организации младших школьников «СМИД» — это направление «Я и Человек». Уже второй год наши мальчишки и девчонки пробуют свои силы в волонтерской деятельности. А кто такой волонтер? Это человек, который занимается общественно полезными делами, помогает другим людям.

В декабре 2021 года они стали участниками «добрых» акций, проектов и мероприятий:

- #щедрыйвторник 2021;
- #добрыйбузулук;
- Крышечки доброты»;
- «Сдай использованную батарейку спаси ежика»;
- «Каждой пичужке сделаем кормушки» и др.

В рамках «СМИД» была проведена операция «Сделай добро просто так!», участвуя в которой ребята создавали «добрые» открытки, листовки, призывающие к человечности, организовывали «Неделю хороших дел», помогали взрослым и пожилым людям, спасали животных.

И все это каждая Республика представляла на городском конкурсе минипроектов «Маленькие волонтеры или добрые дела смидовцев», который проходил в дистанционном формате.

В итоге лучшими стали работы:

I место – Республика «СССР», МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева»;

II место – Республика «РОС», МОБУ «ООШ №5»;

II место – Сатучина Юлия, уч-ся 3 «а» класса МОАУ «СОШ №13»;

III место – Республика «Умники и умницы», МОАУ «СОШ №6»;

III место – Республика «Бригантина», МОАУ «СОШ №12»;

III место – Республика «РЛИН», МОБУ «СОШ №4»;

III место – Республика «Искорка», МОАУ «СОШ №13».

Грамотами за участие отмечены:

- Республика «Цветик-семицветик», МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко»;
 - Республика «Солнечная», МОАУ «СОШ №1 им. В.И. Басманова»;
 - Республика «Радуга», МОБУ «ООШ №9».

СПАСИБО!!!

Добрые дела смидовцев